

**OTRAS RESOLUCIONES****PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

CORRECCIÓN de errores del Decreto del Presidente 33/2016, de 15 de diciembre, por el que se convocan las ayudas para el desarrollo de Proyectos de Interés General a asociaciones juveniles, entidades asimiladas a las mismas y entidades prestadoras de servicios a la juventud para el ejercicio 2017. (2017040001)

Advertido error en el Decreto del Presidente 33/2016, de 15 de diciembre, por el que se convocan las ayudas para el desarrollo de Proyectos de Interés General a asociaciones juveniles, entidades asimiladas a las mismas y entidades prestadoras de servicios a la juventud para el ejercicio 2017, publicado en el DOE n.º 2, de 3 de enero de 2017, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 245, artículo 19, primer párrafo, donde dice:

“V Plan de Juventud de la Junta de Extremadura”

Debe decir:

“VI Plan de Juventud de la Junta de Extremadura”.

